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68% de casi 8 mil personas encuestadas en el mundo
cree que NO o NO LO SABE

ain

Gobierno
de Navarra




Y, ;por qué la
madera?

% Es el dnico material RENOVABLE, RECICLABLE,
REUTILIZABLE Y BIODEGRADABLE.

% En SU PROCESO DE TRANSFORMACION SE
CONSUME MUCHA MENOS ENERGIA en comparacion
con otros materiales. Aproximadamente 1 tm de
madera=1tm C0,

% LA CORTA DE ARBOLES NO PERJUDICA AL MEDIO
AMBIENTE siempre que esta se haga de forma
sostenible por medio de una gestion forestal integral.

<% EXISTEN SELLOS DE CERTIFICACION para garantizar
que la madera utilizada procede de hosques
gestionados de forma sostenible, un ejemplo de
certificacion es el vallado del encierro.
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En Navarra la superficie forestal
ocupa el 64% del territorio

y en los ultimos 20 afos se ha
incrementado un 24%.
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Y éyo que puedo hacer?

1tm de CO, almacenado
1tm de CO, ahorrado

2 tm de CO, fuera de la atmdsfera




[.a madera en los actos
emblematicos

180 tm de madera = 180 tm de CO, almacenado
+ 180 tm de CO, ahorrado

360 tm de CO, fuera de la atmosfera
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0,52 tm de madera
aproximadamente = 0,52 tm de C0, absorbido

+ 0,52 tm de CO, ahorrado
1,04 tm de CO, fuera de la atmésfera




iliza madera!
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